A\

N

Pacxog napa 3 orbopa Typbunu va NBA-3:
Dm (hu - %, hl nw )k"an.z(hnp.z a3 )'va J(hﬂ..’l = hnp:l )

D, = ;
2 hy —Ns
b, - 217,656(788-689)1,005-21.247(813-693)-1,267(3202-718) _; 00 e
2053-718
Dyps =Dy +D,, +D, 5 = 7,047 + 21,247 + 1,267 = 29,561 xelc
D, =7,047 xr/c

D, , =29,561 wrlc

3.5. Pacuer aeasparopa nuratensHon BoALL.

Dyy = 1,5 1r/c, hy, = 2758 «finia -

it B

PR e (2

D hy= 2953 Duguar ettt
ougosh nundw

D'm =1,457 xr/c, Ny = 2758 xfuixr
o e i S s

Wné
Dia = 217,856, ., = 866 ks
Cocraensiem ypaBHeHne matepuanbHoro 6anatca geasparopa:

Dy + Dy + Dyp3 + D'y = Dy = Dra + Dy,

MoACTABNAEM PaHee HARAEHHLE BEMIUHEI.
Dya+ D, + 29561 + 1,457 + 1= 217,656 + 1.5
Ortkyaa:
Dy4 =187,138-D,
Cocrasrnsiem ypaBHeHue Tennosoro 6anaHca peasparopa:
DisNos + Dyhg + Daparhigps + D'op'hnp + Dty = (Drahias + Day'hsy) K,

MoacTraBnsem Yncnosbie aHadeHna i Dy 4 U3 ypasHeHus matepnanskoro 6ananca:

(187,138-D,)-608+D,-2853+29,561-718+1,457-2756+1-3410=(217,656-666+1,5:2756)-1,005

Ovxypa:
D, =3,474 xrlc

Onpepensiem Deq:

D,4 = 187,138 - D,= 187,138 ~ 3,474 = 183,664 «r/c.
D, = 3,474 xric;
D4 = 183,664 xric.

ok

3.6. Pacuer yCcTaHoaku afisA nogorpesa w aAeaspaunmn [o6aBoYHON BOALI.

YpasHeHne MaTepuanbHoro 6anasca aTMochepHOro Aeasparopa obpaTHOrO KOHAeH-
carta u 406aB04HON BOAbY

Dpas = Dox + Dos + Dy g6 + Dgpios,
rae Dok = 0,5Dyp = 0,5-83,333 = 41,667 kric

Dos = (D — Dix) + Din + Dyy = (83,333 — 41,667) + 1,921 + 3,167 = 46,754 «r/c
ofpammeii

xowdencam Do us omGope NG
Dya= 1,921 xr/c Orce o= 377 /KT
Py n= B67 wlx/xr 2 ki l
.._...—..i._.._._.._;
OKn nos
~ L—
Boa =421 Kt Poscxn Poe ma=ha =415 xxe
038 X Py
XUMOVSUSHNER 6 m
) | " Oum
S S . N = 2592 KT
Neonos=hs= -I 0,12
2440 KRN
— )
D ros
Rapoxn = 167 XA
HAOB o
T = 427 KONkr
CF) i

YpasHeHne Tennoeoro 6anaHca oxnaautens NpoayBO4HOR BOAbI:
Dm(h-n o5 hnn o ) Toxn = Dou(hoo o T hu.- )

rae Noxn = 0,99

hpokn=167 KIDK/KF (TPUHUMAEM, YTO KOHLEHTPAT NPOAYL<M OXnaxaaeTca Ao 40°C)
Taknm 06pa3om, IHTANLNMA OYNLLIEHHOH BOALI Ha BbixOAe M3 OKIl pasHa:
B D-n(hn'hmom)'l_oﬂ
088X D“ *
1,921.(667 - 167)-0,99

46,754
Tennosow 6anaiic NOAOrPeBaTens ounweHHo soaw (MOB):
Dpoglhe — hnu nos) Thos = Dos(ho-m - hu-,om)'

h

w01 =

oo = 121+ =141 KO/

Otkyaa:

:E&!&hﬂ)
(he = N0 ) nos '
_46,754-(415-141)
Oroe™3502-240) 008 ~ 0012 ¢
Takum OBpasoMm, yp-Hue matepuanbHoro GanaHca Aeaspatopa A0GaBONHOA BOAbI

npumeT BUA (Dap.nos = Dnos):

Dros
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Dye = 41,667 + 46,754 + D 45 + 6,013 =94,434 + Dy e
Tennoson 6anaHc geaspatopa A06aBoO4HON BOASI:
Dnah.qaxn = Dochox + Doghos.esx + Dy uehs + Dap noshgp noe.
rae  ho — aHTanbnus 06paTHOrO KOHAEHCaTa (NpykrMaem Temnepatypy obpaTHoro
xoHaencaTa 90 "C, Takum 06pasom he, = 377 kIw/kr).
Ky — K03hhMUMEHT NoTeps Tenna Aeaapatopa (npuxHumaem «, = 1,006)

(94,434 + D, ;)-427-1,006 = 41,667-377 + 46,754-415 + D, 12592 + 6,013-440

OTkyaa: pacxop napa Ha peadpartop: Dp e = 1,299 kric,
pacxoa A06aBOUHON BOALI B KOHAEHCATHDIA TPaKT: Dye = 95,733 kric

3.7. Pacuer NHAO4.

O
he=2787 xwixr
Ypasxenue Tennosoro 6ananca NHAO-4: :

0.4=183,664 xr/c, D,=183,664 ric, N
ha =608 kfbrfxr Ne =511 wIWIKF
DN =gy )7 = Dyshy =), *hos b
Dao
Otkyaa: ! ¢ A “ i f A7 }___Sn._.fzemm
sz Dns(hu i h. s ) = 183,664 (608 -51 1)._;8 297 Kkr's

‘" -h,.n, (2787 -629)-0,995 o § Ok
@mu‘, J(WW @

D4 = Dgp.a = 8,297 ilc;

3.8. Pacuer NHA-5.

Dy Dy
hs=2695 KIX/Kr 1he=2502 KIx/Kr n=2475 ks
! ' !
D.s=183.664 xric, MHR'S De nHA6 nHA-7
Pes=511 KKK Doy CMe1_Mas=415 K00 oM
e e e ] e S bt e [ e ] - - —
«NHO-A4 sl [
d AN d | Per=297 xDwixr hiny=230 xx/xr
Dy 478,297 xric § | Do R R [ | | a
g 45629 KK Nas=532 xfwikr /1 \ 1
....... i L____-__7£_.L___L__-_.' | '
1 X Dren=33 214 wic, D7
D.=95,733 wric, il b (PP " haer=327 xOWKr
Feib i SRR B . ' Papricn=318 KIbKIKE e
{ s
Oup 5c1=26,376 wic, Onss.
e soi=419 KWK == = 3 iy, 62440 KDKIKT

YpasHexune marepuansHoro 6anasca CM-1:
Dis = Dys + Dye + Dypsen + Dapss,
rae an_s =Dy + Ds+ Dg = 8,297 + Ds + Dg

Otkyaa:
D = Dis = Do — Dyp.sen — Da ~ Ds — De,
Dy = 183,664 — 95,733 — 26,376 — 8,297 ~ Ds — De,
Dys = 53,258 ~ D5 ~ Ds,
YipaBHeHue Tennosoro banaxca 9M-1: )
K Do cm1 ='{D.s'h-5 + Dpohipe + Dppeenhapecn + Dapshaps.

YpaBHenue Tennosoro Ganawca NHA-5: ’ = %

Dy(h; ~hy, )*Dnu(hnpo =hgs)= KD, (N, 5 — Ny ), \‘

Pacckpoem ckobku ¢ ucnonb3osaxuem (2): r L

Dy — s 14D a(Ngp s — D) = KDgh, =~ KDLh, e I

%,

i y s
Dy(h, ~ hnps)"'Dnvd(hnM - hmﬁ) =kDh, s ~ Dehye — Dmh” - anecnhnp,qcn "Dapshnpa .

MoacTaBnsiem YNCNOoBbIE 3HAYESHUR:
D, (2695 - 532)+8,297 - (629 - 532) = 1,006 - 183,664 - 511
~(53,258-D,-D; ) 415-95,733- 427 - 26,376 - 419 - (8,297+D,+D; ) - 440
2163-D,+804,809 = 94415417824 - 22102,07+415-D, +415.D, -
-40877,991-11051,544 - 3650,68-440-D,-440-D,
MNonyyaem ypaBHEHUE C ABYMA HEU3BECTHBIMK.
2188Ds + 25:Ds = 15928,324
3.9. Pacyet NHA-6.

YpaaHenue maTtepuansHoro 6anawca MHA-6:
D = D + Dygen
Ypasnenune Tennosoro 6ananca CM-2:
K'De'he cm2 = Diz'ha 7 + Do rien hapsicn,
YpasHenue Tennosoro 6anaxca HH}J;@:
Dyl - N L)"Dno_;(hno 3" h‘“’l) =KD (N5 ~hycna):
rae Dyps = Dq + Ds.

Dg(hg ~hy, 1Dy +Ds Xy Ne) =KD, ~ kDN, cpa

ap-S
Noactasum (1) u (5) B (7):

Dg (g ~ N6 ) H(D +0; Xhy, 5~y ) = K(53,258-D-Dg )h, 6 -D o, -0y ienbizp men:
i€ D7 = Dys - Dypricn = 53,258 — Ds — Dg — 33,214 = 20,044 - Ds ~ Dg
floacTaBnsem YUCNEHHBIe 3HAUYSHUS:

De'(2592 - 440) + (8,297+Ds)(532 - 440) = 1,006:(53,258 - Ds - Dg)-415 ~
- (20,044 — D5 - Dg)-297 - 33,214-318

212,49-Ds + 2272,49-Dg = 4956,238

M

2

3

)

®

(6)

(7)

®
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Pewsaem cucremy w3 AByX ypashenui {(4) u (8)} ¢ ABYyMA HEN3IBECTHLIMWU:

2188:Ds + 25:D¢ = 15928,324
{ 212,49-Ds + 2272,49-Dg = 4956,238
Monyyaem:
D5 = 7,263 kri/c, Dg = 1,502 kric,
Dy = 20,044 - 7,263 — 1,502 = 11,279 kr/c;
Dy = 11,279 xric

3.10. Pacuer NHA-7.

YpaBHeHue matepuansHoro 6ananca MHA-7:

D,(h, ‘hnpv)’ln = Da(hu “h-ny)-

D,7=11.279 xrlc,

by 72297 kxdkr
Otkyapa: X n:n:s- -
D, = Dalhus ~Nuny)_11.279-(297-230) ¢ 5 o

(h,-h_,)n,  (2475-327).0,995
07 = Dw] = 0,354 xr/c.

4. MNposepka 6anaHca no Boae w napy.

Bbixsion Typ6usbl, paccuUTaHHbLIA NO BOAAHOMK CTOPOHE:

Dy, = D7 — D7 —Dny — Dy

Dy
h,=2475 WK

Diyos, = 11,279 - 0,354 — 1,900 — 1,500 = 7,525 kr/c

Bbixnon Typ6ukbl, pacciuTanHbii N0 NapOBOWA CTOPOHE:

D,;=11,279 xric,
iy v=230 Kb

P Y

Dap7
Ny =327 xOW/kr

D% = Do~ Dyr ~ Dyur. = (3. Digrs *+ D+ Dacn + Dricnn + Dnos + Dae)

DX =211,111~3,167 — 1,000 — (11,115 + 10,132 + 7,047 + 3,474 + 8,297 + 7,263 +
+1,502 + 0,354 + 83,333 + 26,376 + 33,214 + 6,013 + 1,299) = 7,525 xr/c

HOQ ook 13ap
5=9—————~—"°‘*6 MD”*" -100%,
BoxXN
7,525-7,525
FEIaMEY LaNee 4 =
7,525 k-9

Kax BuaHo, 6=0 npu 40NyCTMMOI norpewHocty pacuerta 0,5 %. Banaxnc ceenex.
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5. CocTaeneHue aHepreTnyeckoro 6anavca ryp6oarperara.

Tabnuua 2. Pacxoab! napa u MOWHOCTK NO oTceKkam TypPOuHbL.
[ Orcex } Mponyck napa yepe3s oTcek T M o !
Typﬁuusl | "H‘I'lpﬂaﬂ B I R R R S T no 1 no 0—;
0603- 3naueHne,
M) BRNCHMA »
o-:Go:f:n) a HaueHue)| Sopuyns xkric Hore, KO/KT W, MB7
0-1 12,35-3,390 Dot | Dg=Dyrz—Dyy 208,844 308 64,324
1-2 3,390-2,145 D1z | Poy~Dy 197,729 91 17,993
|23 21451270 | Dz {Di2-0; A87:591 98 | _.1es3ss
34 1,270~0,490 Dis | Dr3—~Dep—D3-D,| 93,743 166 15,561
4-5 0,490-0,261 Dss | Das~Ds 85446 | 92 7861
5 0,261-0,128 Dsg | Das~Ds 78,183 103 8,053
6-7 0,128~0,048 De.7 D-‘g ~Ds o Decn = 42,993 17 5,030
= nos =~ Yaae
7-K 0,048-0,0034 { D | Dg7z—D7—Dyen 9,425 262 2,469

CyMMapHas BHYTPEHHSAS MOWHOCTL TYPOuHbL: Wiz = 139,68 MBT.

W/

6. dHepreTuyeckne noxasarenu ryp6oycTaHOBKY U Typboarperara.

Monkbiit pacxog Tenna ha TypBoycTteyosky, MBT:
Qry = Do'(ho — e} 107,

rA€ hpg — AHTANLNUS NUTATENbHOK BOAb!, KIDK/KT (hne= 1010 kDx/xr).
Qry = 211,111-(3450 — 1010)-10% = 515, .1 MBT.

Pacxop Tenna Ha npou3BoACTBEHHbIX noTpebutened, rzg?r:
an =Dqyhy~ Do('h::i;' (an o box “Nos

.OKn

Qup = 83,333:2953 ~ 41,667-377 — (83,333 — 41,667)-141 = 224,5 MBt

Pacxopg Tenna Ha otonnexune, MBT:
Qor = 128 MBT
O6uyuit pacxoa Tenna Ha BHeWHUX notpebutenen, MBT:
Qr = Qnp + Qo =224,5 + 128 = 352,56

Pacxog Tenna Ha Typ6oyCcTanoBKy 110 NPON3IBOACTBY aneKkTposHeprum, MBT:

MBT

Qry’ = Qry = Qr = D'ng (W'np = hig) 10 = (Dyy + Dyn) (N = Now o) 107,
Qny’ = 515,11 — 352,5 — 1,457-(2756 — 1010):10°° ~ (3,167 + 1,921)-(1010 - 141)-10°3,

Qpy° = 155,65 MBT
3nexTpuveckan MOLHOCTL TypGorewepaTopa, MBT:

W, =W,z n. 0= 139,68:0,98-0,99 = 135,52 MB7.

KM/ TypGoyCTaHoBKM 1O NPOUIBOACTBY INEKTPOIHEPriM:
/ d & z
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L w2y =871%
Q;, ~ 15565

YaenbHblit pacxog Tenna Ha Npou3BOACTBO 3NEKTPO3Heprn, KIK/KBTy:

S T - q;, =115-3600 = 4133 KDW/KBT -4

Pacuer 3xepreTuyeckux nokasarenen TIL.

MapameTpbl OCTRNro Napa y koTna:
pra = 13,8 MMa, Tya = 550 °C, hga = 3455 kbw/kr.
TennoBas Harpyska KoTensHoro arperara, MBT:
Qi = [Dka(Mia = Nog) * Dig'(hinp — D)} 107,
Qua = [214,278:(3455 — 1010) + 3,378-(1600 — 1010))-10°° = 525,9 MBT.
KNA tpy6onpoBogos:
y -G 51511
™ Qu 5259

KNA T34 no npon3aBoacTBy 3MeKTPO3HEPrum:

=0,979; Ty =979 %

Moy = My Mkallmp = 0,871-0,92-0,979 =0,784; Nray = 78,4 %
rae 7y, = 9,92 - KMNf kotna (npuHumaem no AanHbiM 3aBOAa-N3roTOPYTENA).
KMNA T34 no npon3BOACTBY U OTNYCKY TENNa Ha OToNNeHue:

Moy = Mlleallmp = 0.995-0,92-0,979 = 0,896 ; sy =896 %
rae 7, = 0,995 - KN Tennoo6MeHHNKOB (N0 AaHHLIM 3aBOAA-U3roTOBUTENS).
YAenbHbIi pacxof YyCNOBHOIO TONNMBA Ha NPOM3BOACTBO 3MEKTPOIHEPrum:

b’ = _tﬁz_ﬁ =156,9 r/kBT -y
oy 0,784

YAenbHbI# pacxon yCMOBHOrO TONMUBA HA NPOM3BOACTEO TENMOBON IHEPIUU:

341 341
b =——=——=38,1kl
N, 0,896 fix

¥



t“
Q, = Gc. At - k:x:)C;u C< b G&g
% [ e
Omoyam: b S A

B e D 128-10°"
* " (te-1.)-C, (105-60)-4,19

Tennosoi GanaHc HWKHEro ceTesoro noporpesartens (HCM):
Gu(h:e ) hm) = Dnc(hnc - hup m)r‘HCn
Pacxoa napa Ha HCI:

D, <G, MeMe _grgg 356-251

il
! Dge |
it | g

12

A BC
- =6789«rlc “¢p

ér\Oer\& H()g(/‘% ’77&)5/“

s

* M~ Mg b

Tennoso# 6anaxc BepxHero ceTesoro nogorpesarens (BCN):
G (hge ~ 1) =Dpolhy =Ny Ve

Pacxogq napa Ha BCI:

N-Me _6789

(e = Ropoe ) acn -

B, =8, 440-356

3. Pacuer pereHepaTtuBHON yCTaHOBKMK.

3.1. Pacyer NBA-1.

Ypastexue Tennosoro 6anaHca.
D1(h1 = h“p1)”n = Dm(hn 1 _h- 2 )

| 1 | N =918 i
Pacxop napa u3 orbopa Typbuts ha NBA-1: bgpalh | T s
h, ,-h
D,=D,, —1 22
' ! (hi - hnm)”n
1010-897
D, =217.656: —————--—=11,115 xr/C
' (3142-918).0,095 K
D1 =an1 =11|115 Kr/c
1 =3051 KWK
3.2. Pacyer NBA-2. :
D=217.6856 wilc, L] on2178s8 0w,
Paz=897 Kip/ir e =788 KINIKF
xnBR-1 ot NBA-3
= Dz
g:.‘-_;:e‘mc | " Nap2=813 KWK
_____ ] j. e :

"~ (2475-318)0,995

(2592 - 419)0,995

=33,214 «xrlc 9{\/@ J u
Lo

= 28,376 w/c

Dy
hy=3142 Kwixr
I

] -
Dn=217,68 xric, i I D217 66 wifc,
hay=1010 xOw/xr 1, 2897 /i
esh N ov B2
D +=Dn,

YpaBHeHue Tensiosoro Banaxca:

1
D,(h, =h,, )0, (h,, -h, ) =Dy(h,, -b, . )k, rae k= ;-

n

Pacxoa napa u3 otbopa TypGunsl Ha MNBA-2:

D.= Dm(hn.z g 3)k —Dng‘l(hntﬂ "hnpz)
= Y

= 217,656(897-788)1,005-11,115(818-813) 10,132 xric
3051-813
D,z =D, +Dy, = 10,132+ 11,115 = 21,247 wrfc
D, =10,132 «ric
D,,2 = 21,247 «ric

Db,

3.3. PacueT noaorpesa BOAL) B NUTaTeNbHOM Hacoce.

B uaeansHOM npouecce pabora GxaTha BOALI B HAcoce MOXeT BbiTb paccusiana no
thopmyne, KK/ ;- 570«60(1 et Beaesth s
~ ‘/2 = U,,é'

= 3‘ . =
ha=10° v, (PP, ). o

L2
rae v,,=0,0011 MY/kr NPy Pep=0,5(17,5+0,6) = 9,05 MINa U tuac= t, = 158 . R = fFaths

hya = 10%0.0011-(17,5 — 0,6) = 18,6 MNa.
YuuThiBaGM MEXaHU4eckvue W npoume notepu Hacoca ¢ nomowbio KM fa. = 0,8 n
onpefiensiem BHYTPEHHIOK paGoTy CxaThR BOALI B HACOCE ¥ NOAOIPEB BaAbI B HACOCE:
188 fus<hy eF
—6.—'6-=23 KI/kr

Wi

h =_h_“'_=
™

3HTanbnus Boabl NOCNE NUTaTENIbHOIO Hacoca:
Neow = hag + h,,; = 666 + 23 = 689 KIDK/Kr.

3.4. Pacuer NBA-3. 32202 -@33 z:_m _—
b

Dn=217.656 wrlc, 1 Dm=217.658 e,
iy =788 whwxr e =889 Kiw/kr
xnBg-2 N orfH
Day7221,247 wifc, | Dws
e ol I
L.

YpaBHeHue Tennoporo 6anaxca:
Dy(hy =Ny05) 0, (s =0y )+ Do a(Npp s =) = Dpy (g3 =1y o 0K,

_hy+hy 3450+2953
T2 2

rae h,,, =3202 kw/kr



1. CocrasneHyie banaHca napa v Boabl.
1.1. YTeuku napa n koHgeHcara:
D, = 0,015-D, = 0,015-211,111=3,167 kric

Mpcveuku Hanpasnatotea 8 MBL-3 (40%) u B nogorpesaTens y: . N0THeHWA (60 %):
D,,=04 -D,, =0,4-3,167 = 1,267 «ric

D, =06-D, =0,6-3,167 = 1,900 «r/c
1.2. MoTepu ¢ npoayRKOM:
D, =0,016-D,=0,016-211,111=3,378 xr/c
1.3. Pacxop nuvatensHoi BoAbI:
Dyyg =D, +Dyy +Dpp = 211,111+ 3,167 + 3,378 = 217,656Kr/c
1.4. NapoBasn Harpy3ka KoTna:

Dix = Dy ~D,, = 217,656 - 3,378 = 214,278 «rlc

1.5. Pacuyer pacwvpurena HenpepbIBHOK NPOAYBKM:

-~ D'np e f1-0,6 MNa
[———
S—— B
= o
1 e 8
h wo=1600 kfixAr
Puc. 2. MNpouecc paclmpenus napa B TypbuHe.
Okn.
hyn =667 KK
Tabnuua 1. MapameTpbl Napa v BOAb.
;cg)m Mopor- Nap 8 oT6opax MNaps Heno-| Temne- |OuTans-| MNapamerpsbl
pa | pesa- nogorpesatensx |rpes, | parypa | nus ApeHaxa .
napa | Tens p. ot' he, h. o, 3," hy, Joc eo%zé ta, B%Au. tgvv s YpaBHeHue Tennosoro 6anaHca pacuuvpurens:
MMa | °C |kwkr|kOw/xri Mfla | °C |kOx/xr W:;Kr C | kx/kr an‘hnp‘nnp:D'm‘h',.p*'(onp D',.p)'h.m
0 12,75 545| 3450[ 3450 Ovkyaa:
0 12,113] 542| 3450] 3450
1 |NBA-1 | 3,390] 366] 3070] 3142) 3,221{238| 997 3 235|  1010{ 216] 918 D' -D hy -0, -hy,
2 [nBa-2 | 2,145[314] 3030 3051 2.038[213] 892 3 210} 897 192 813 woT"® b -h,,
3 |MBA-3 | 1,270[ 260] 2930 2953 1,207|189] 792 5 186]  788) 170] 718
3 |06 [ 1.270]260] 2930 2953 0,588/158] 662] — 158] 666] — — D -337g.1600-098-667 _, 00 /e
4 |nHA-4 | 0,490] 170[ 2750 2787 0.466[149] 624] 5 144] 608 149] 629 me 2756 - 667 '
5 INHA-5 | 0,261] 130 2675] 2695 0,248]127] 532 5 122 511] 127] 532 )
6 |MHA-6 | 0,128 108 2570| 2592| 0,122[105] 440] 6 99| 415] 105] 440 A, MR AT N
7 |MHA-7 | 0,048] 82| 2450 2475| 0,046| 78| 327 7 71 297| 78| 327 D,, =D,,-D', =3378-1457 =1,921 «r/c
K [Kow-p [0.0034] 29[ 2155 2213{0,0034 26| 109] — 26 109] —| —
6  |0-0,12 | 0,128 108] 2570| 2592| 0,108[102{ 427} — 102]  427] — —
6 |BCn | 0,128 108| 2570 2592| 0,105[100| 419 6 94 394| 100 419
7 |Hcn [ o0,048] 82 2450| 2475| 0.041] 76| 318] 7 69 289| 76| 318




b amee B
o/n {0 |Dw . |Qn i _ [asneHne B otbopax TypbuHbl, Mlla o
L T/u T/u Mer | ° o 1 1 2 | SRy 5 6. 7 kona |
1, 750 2951 4Bai - 107 ] 68, 1211| 3378| 2228 1260| 0490] 0265] 0,152 | 0066, 00041
2 742 292 20L Ao 67, 1198| 3342| 2205| 1246| 0484] 0262 | 0151 0065 00041
3| 734 289 127| 100 67 11,85| 3306| 2181| 1233] 0479| 0259| 0149 0064 00040
., 41 728) 287 126| 99 66| 11,75| 3279 2163| 1,223 0475 0257| o0148| 0064 00040
; 54 750 OB 124 97, 65 1154| 3221| 2124| 1201| 0467 0253| 0,145 0063 00039
{ 6| 706| 278 122| 9 64| 1140| 3180| 2098 1,186| 0461 0249 0143, 0062| 00039
" 7, 698 275 wl s 63| 1127| 3144| 2074| 1173| 0456 0247| 0142| 0061, 00038
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